

『国際協力の誕生 [改訂版]』正誤表 : ISBN978-4-7944-5064-7

訂正箇所	誤	正
178ページ/最後から2行目	田中 <u>正三</u>	田中 <u>正造</u>
184ページ/2行目	中田の帰国から14年後～	中田の帰国(ユネスコ・アフガニスタン専門家)から14年後～
184ページ/最後から3行目	<u>1890</u> 年代に～	<u>1970</u> 年代に～
210ページ/6行目	～4つの <u>の</u> エピソードを紹介したい。	～4つのエピソードを紹介したい。
237ページ/13行目	日本が <u>1955</u> ～ <u>71</u> 年に～	日本が <u>1955</u> ～ <u>77</u> 年に～

<http://www.books-sosei.com>